

COMUNICAT DE PRESĂ

Petru Adam, fondatorul orchestrei „Alba Iulia Brass & Drums”, invitatul Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba, la Liceul de Arte „Regina Maria”

Marți, 22 octombrie 2024, în cadrul proiectului Cum am reușit, organizat de Consiliul Județean Alba și Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba, în parteneriat cu Liceul de Arte „Regina Maria” din Alba Iulia, elevii instituției gazdă vor avea ocazia să afle povestea înființării la Alba Iulia a orchestrei „Alba Iulia Brass & Drums”.

Cu doi ani în urmă lua ființă la Alba Iulia orchestra „Alba Iulia Brass & Drums”, pe scurt AIBD, un proiect adresat tuturor celor care iubesc să cânte la un instrument muzical, indiferent de vârstă sau profesie. Cel care a pus bazele acestui proiect și mult, mult suflet în realizarea lui a fost muzicianul Petru Adam, invitat de către Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba să le povestească tinerilor muzicieni în formare de la Liceul de Arte „Regina Maria” din Alba Iulia, cum a reușit să inițieze și să dezvolte la Alba Iulia un proiect unic, orchestra „Alba Iulia Brass & Drums”, care se bucură nu numai de continuitate și reușită, ci și de o mare notorietate.

În cadrul aceluiași eveniment, bibliografa Ana-Maria Pienar de la Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba le va prezenta elevilor prezenți, o serie de cărți din domeniul dezvoltării personale, cărți menite să îi ajute în drumul lor de a-și transforma visele în realități.

Petru Adam este licențiat în Arte la Universitatea Națională de Muzică București, Facultatea de Interpretare Muzicală. A coordonat Fanfara de copii și tineri a orașului



Cugir, a fost artist instrumentist al orchestrei Jidvei România și artist instrumentist al ansamblului folcloric și a fanfarei Centrului de Cultură „Augustin Bena” Alba, a fost instrumentist în Orchestra Națională de Folclor condusă de Gheorghe Zamfir și Constantin Arvinte, a colaborat cu Horea Brenciu Orchestra, Big Bandul Radio din București, Teatrul Național București, Orchestra Rapsodia Română, Orchestra de suflători București, Marius Mihalache și Delia Matache, Bucharest Jazz Orchestra, tariful Tane Basska, Tudi Zaharescu Band, Ovidiu Lipan Țăndărică, Poarta 3, Laura Orian și Marius Coș. În anul 2022 a inițiat și fondat la Alba Iulia Orchestra „Alba Iulia Brass & Drums”.

Informații suplimentare:

Daniela Floroian, bibliotecar
responsabil 12.1 Marketing și PR
E-mail: bjadanielafloiroian@yahoo.com